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51000 Rijeka,  Mirka  Čurbega 18 

Tel. 051/ 641-524,  Fax 645-915  

E- mail:se@os-san-nicolo-ri.skole.hr 

OIB: 33654186717, Matični broj: 3320863 

OSNOVNA ŠKOLA – SCUOLA ELEMENTARE 

       “ SAN  NICOLÒ “ 
RIJEKA 

 KLASA:  003-06/25-01/10    

URBROJ: 2170-1-63-25-01    
 

DNEVNI RED I ZAKLJUČCI 
sa sjednice Školskog odbora održane  

29.8.2025. godine u 9:00 sati, u prostorijama škole 

 

DNEVNI RED: 

 

1) Odlučivanje o zahtjevu radnika za premještajem u drugu školsku ustanovu 

2) Informacije o kadrovskim promjenama u školskoj 2025./2026. godini  

3) Razno 

 

Dnevni red prihvaćen je jednoglasno. 
 

Ad 1) Učiteljica razredne nastave u razrednim odjelima s nastavom na hrvatskom jeziku, 

podnijela je zahtjev za premještajem u drugu školu na radno mjesto učiteljice razredne 

nastave. Članovima Školskog odbora pročitan je zahtjev učiteljice te se pristupilo glasovanju. 

Zahtjev za premještajem je jednoglasno usvojen. 

 

Ad 2) Ravnateljica je upoznala nazočne da će u školskoj godini 2025./2026. uslijediti brojne 

kadrovske promjene te ih je redom navela.  

Učiteljica predmetne nastave odlazi na rodiljni/roditeljski dopust te će je zamijeniti učiteljica 

koja je stručna i kvalitetna. Učiteljica je već ranije radila na navedenom mjestu i pokazala je 

pozitivne rezultate.  

Kuharici koja je zaposlena na neodređeno i puno radno vrijeme prestaje radni odnos. S 

obzirom na prijeku potrebu za kuharicom na puno radno vrijeme i uvažavajući sve postojeće 

kadrovske okolnosti, ravnateljica je ponudila navedeno radno mjesto kuharici koja je trenutno 

zaposlena na pola radnog vremena, tj. da dopuni radno vrijeme do punog radnog vremena. 

Ista je prihvatila dopunu radnog vremena. Također, s obzirom da će se time uprazniti radno 

mjesto kuharice na 20 sati tjedno, planira se zaposliti drugu osobu na vrijeme ne dulje od 60 

dana. S obzirom na hitnu potrebu za kuharicom na puno radno vrijeme, Škola će zatražiti od 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih suglasnost za zapošljavanje na upražnjeno radno 

mjesto.  

Školski odbor je jednoglasno usvojio predloženo kadrovsko rješenje za radno mjesto 

kuhara/kuharice. 

Nadalje, učiteljica predmetne nastave koristit će ostatak roditeljskog dopusta te će biti 

potrebno zaposliti njezinu zamjenu, najprije na razdoblje do 60 dana, a kasnije putem 

natječaja, do povratka učiteljice na rad.  

Učiteljici razredne nastave u razrednom odjelu s nastavom na hrvatskom jeziku prestaje radni 

odnos. Stoga će se s učiteljicom, koja je do sada bila njezina zamjena, sklopiti ugovor o radu 

do 60 dana te će se u međuvremenu raspisati natječaj. 

Učiteljici razredne nastave u razrednom odjelu s nastavom na talijanskom jeziku prestao je 

ugovor o radu. Stoga je s istom sklopljen ugovor o radu do 60 dana te će se u navedenom 

razdoblju raspisati natječaj. 

Što se tiče pomoćnika u nastavi, na prethodnoj sjednici su jednoglasno usvojeni prijedlozi da 

se s troje izabranih kandidata (za tri razredna odjela) sklope ugovori o radu za školsku godinu 

2025./2026. Međutim, jedna od izabranih kandidata je obavijestila da se u međuvremenu 

zaposlila. Stoga je ravnateljica donijela odluku o nezasnivanju radnog odnosa u odnosu na 

radno mjesto 1 pomoćnika/pomoćnice u nastavi te je objavljen novi natječaj. S obzirom da 
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nastava počinje 8. rujna 2025. godine, a postupak natječaja za pomoćnika/pomoćnicu u 

nastavi je još u tijeku, sklopit će se ugovor o radu do 60 dana za predmetno radno mjesto. 

 

Članovi Školskog odbora primili su na znanje dane informacije o kadrovskim promjenama i 

suglasni su s predloženim načinima reguliranja radnih odnosa. 

 

Ad 3) Ravnateljica je upoznala nazočne da je Talijanska unije organizirala i isplanirala 

nagradno putovanje u Omegnu, Italiju, za učenike 5. i 6. razreda (po 3 učenika iz svakog 

razreda) koji su se istaknuli u jezičnim i komunikacijskim vještinama iz talijanskog jezika. S 

obzirom da je nagradno putovanje predviđeno za rujan 2025. godine, dakle prije donošenja 

Godišnjeg plana i programa i Školskog kurikuluma, moli se suglasnost Školskog odbora za 

realizaciju navedenog putovanja. 

Nazočni članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili prijedlog za realizaciju nagradnog 

putovanja u Omegnu u rujnu 2025. godine.   

 

Ravnateljica je upoznala nazočne da su radovi na proširenju škole započeli 14. srpnja 2025. 

godine. Pripremni radovi prouzrokovali su dosta građevinske prašine i postoji pojačana 

potreba za čišćenjem i održavanjem školskog prostora. Ravnatlejica je podsjetila nazočne da 

se brojnim zahtjevima i požurnicama konstantno traži suglasnost od Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih za zapošljavanje još jedne dodatne spremačice na puno radno vrijeme. 

Također, Škola je zatražila i podršku od Osnivača Grada Rijeke koji je promptno reagirao i 

obratio se dopisom Ministarstvu u kojem se pridružuje svim iznesenim zahtjevima Škole.  

 

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo više tema za raspraviti. 
 

Time je iscrpljen dnevni red i sjednica je završila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        Zapisničar:                      Predsjednica Školskog odbora: 

Adriana Matijević Vrdoljak, tajnica škole        Sara Vrbaški 


